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PREDMET: Obavijest o rezultatima poslovanja za 2025. godinu 

 

- povlaštena informacija 

                     

Na Glavnoj skupštini društva ING-GRAD d.d. („Društvo“) održanoj dana 01. srpnja 2025. godine, 

donesena je odluka o isplati dividende u iznosu od 2,6 eura po dionici. Pravo na isplatu dividende 

ostvaruju svi dioničari Društva koji su na dan 4. srpnja 2025. godine upisani kao dioničari u 

depozitoriju Središnjeg klirinškog depozitarnog društva, a ista će biti isplaćena 10. srpnja 2025. 

godine. 

 

ING-GRAD d.d. je 2024. godine, a kako je navedeno u izvješću o poslovanju, ostvario poslovne 

prihode u iznosu od 129 milijuna eura, što uz isključivo organski razvoja poslovanja predstavlja rast 

poslovnih prihoda od 32% na godišnjoj razini. Glavni razlog ovako visoke stope rasta proizlazi iz 

izvođenja većeg broja kompleksnih projekata koji se većinom odnose na segment obnove kulturne 

baštine. EBITDA je u 2024. godini iznosila 22,2 milijuna eura, što na godišnjoj razini predstavlja rast 

od približno 6,5 milijuna eura. Neto dobit iznosila je gotovo 17 milijuna eura, a što je približno 5 

milijuna eura više nego u istom razdoblju prethodne godine. 

 



 

 

Predsjednik Uprave Društva Branislav Brizar se prilikom prezentiranja rezultata poslovanja za 2024. 

godinu kratko osvrnuo i na poslovanje za prvih 5 mjeseci 2025. godine. 

 

Izlaskom na uređeno tržište Zagrebačke burze, Društvo je tijekom IPO-a preuzelo  obvezu 

odgovornog upravljanja i stvaranja preduvjeta stabilnih rezultata poslovanja, na koji način Društvo 

kroz održiv rast nastoji stvoriti vrijednost za sve ulagatelje. Ispunjenje navedene obveze Društvo 

potvrđuje isplatom dividende već u prvoj godini poslovanja od izlaska na uređeno tržište, pri čemu 

pravo na isplatu ostvaruju svi dioničari Društva. 

 

Društvo ING-GRAD d.d. je 2024. godine ostvarilo 129 milijuna eura prihoda te EBITDA maržu od 16,9 

posto. Kao rezultat adekvatne dinamike realizacije ugovorenih projekata, ostvarenje poslovnih 

prihoda u prvih 5 mjeseci 2025. godine iznosi 71 milijun eura, pri čemu je zadržana zadovoljavajuća 

razina profitabilnosti, uz EBITDA-u koja za navedeno razdoblje iznosi 13,5 milijuna eura, a neto dobit 

10 milijuna eura. 

 

 

 

Zagreb, 1. srpnja 2025.                       ING-GRAD d.d. 

 


